
      
Προς το Αθλητικό Σωματείο με την επωνυμία 

ΠΑΚ (Πρότυπο Αθλητικό Κέντρο) Χαλανδρίου. 
 

ΤΕΛΕΥΤΑΙΑ ΕΙΔΟΠΟΙΗΣΗ 

ΠΡΙΝ ΤΗ ΔΙΟΙΚΗΤΙΚΗ ΑΠΟΒΟΛΗ 

1. Όπως πολύ καλά γνωρίζετε, από καιρό βρίσκονται σε 
εξέλιξη εργασίες αδειοδότησης και νόμιμης λειτουργίας του 
Αθλητικού Κέντρου «Παπαγιαννόπουλου» (Αποστολοπούλου & 
Μυκόνου) όπως άλλωστε και όλων των άλλων Αθλητικών χώρων του 
δήμου Χαλανδρίου. 

Για να προχωρήσουν όμως οι εργασίες νομιμοποίησης 
λειτουργίας του εν λόγω Αθλητικού Κέντρου θα έπρεπε να έχουν 
παραδοθεί οι χώροι που έχουν αυθαίρετα καταληφθεί και 
χρησιμοποιούνται από το αθλητικό σωματείο σας ΠΑΚ (Πρότυπο 
Αθλητικό Κέντρο) Χαλανδρίου.  

2. Οι αρμόδιες υπηρεσίες μας εγγράφως αλλά και προφορικά, 
από το 2014 και μέχρι πρόσφατα, πολλάκις σας έχουν καλέσει ως 
σωματείο αφενός να προσκομίσετε τα απαραίτητα νόμιμα 
πιστοποιητικά που θα νομιμοποιούσαν την παρουσία και την σχέση 
του σωματείου σας με τον Δήμο και αφετέρου να παραδώσετε τα 
κλειδιά των χώρων του Αθλητικού Κέντρου. Σας έχει αναλυτικά 
εξηγηθεί πολλές φορές, και γραπτά και διά ζώσης στις διάφορες 
συναντήσεις που κάναμε, ότι η χρήση των αθλητικών χώρων από το 
συλλογό σας, και εμποδίζει τις ενέργειες των υπηρεσιών του Δήμου 
μας και καθιστά αδύνατη την αδειοδότηση του αθλητικού κέντρου που 
προϋποθέτει (σύμφωνα με τη μελέτη Πυροπροστασίας), το οριστικό 
κλείσιμο των χώρων κάτω από τις κερκίδες που χρησιμοποιείτε για 
την άρση βαρών.  

Όμως μέχρι σήμερα ούτε έχουν προσκομισθεί τα 
πιστοποιητικά που θα νομιμοποιούσαν την παρουσία του σωματείου 
σας ούτε έχουν παραδοθεί οι χώροι που αυθαίρετα έχετε καταλάβει 
και χρησιμοποιείτε στο δημοτικό ακίνητο ήτοι το Αθλητικό Κέντρο  
με την επωνυμία «Παπαγιανόπουλου» (Αποστολοπούλου & 
Μυκόνου).   

3. Επειδή επίκειται πλέον η άμεση έναρξη των εργασιών 
αδειοδότησης του Αθλητικού Κέντρου «Παπαγιανόπουλου» και 



επειδή σύμφωνα με τη μελέτη Πυροπροστασίας που έχει εκπονηθεί, 
απαραίτητη προϋπόθεση είναι το οριστικό κλείσιμο των χώρων κάτω 
από τις κερκίδες που σήμερα χρησιμοποιεί αυθαίρετα το σωματείο σας 
για τις δραστηριότητες της άρσης βαρών, των αποδυτηρίων και της 
Γραμματειακής υποστήριξης.   

4. Επειδή για τους λόγους αυτούς έχει ήδη ληφθεί η υπ’ αριθ. 
319/2016 απόφαση του Δημοτικού Συμβουλίου κατά την 15η 
συνεδρίασή του  στις 31.8.2016, για τη διοικητική αποβολή του 
σωματείου σας  ΠΑΚ (Πρότυπο Αθλητικό Κέντρο Χαλανδρίου) από 
το δημοτικό χώρο του Αθλητικού Κέντρου «Παπαγιανόπουλου»", και 
ιδιαίτερα από τους χώρους που βρίσκονται κάτω από τις κερκίδες και 
φιλοξενούν τις δραστηριότητες της άρσης βαρών, των αποδυτηρίων 
και της Γραμματειακής υποστήριξης. 

Σας ειδοποιούμε για τελευταία φορά 
Να παραδώσετε ελεύθερα από όργανα, έπιπλα ή ό,τι άλλο 

μέχρι τις 30 Σεπτεμβρίου 2016, τα κλειδιά και τους χώρους που 
χρησιμοποιείτε ως σωματείο στο Αθλητικό Κέντρο 
«Παπαγιανόπουλου»  (Αποστολοπούλου & Μυκόνου) και ιδιαίτερα 
τους χώρους που βρίσκονται κάτω από τις κερκίδες και φιλοξενούν τις 
δραστηριότητες της άρσης βαρών, των αποδυτηρίων και της 
Γραμματειακής υποστήριξης. 

Σας γνωστοποιούμε επίσης ότι εάν μέχρι τις 30.9.2016 δεν 
παραδώσετε ελεύθερους τους ως άνω αθλητικούς χώρους, θα 
ενεργοποιήσουμε άμεσα τις διαδικασίες της διοικητική αποβολής 
του σωματείου σας από το αθλητικό Κέντρο «Παπαγιανόπουλου» 
τους χώρους του οποίου παράνομα και αυθαίρετα χρησιμοποιείτε 
μέχρι σήμερα. 

Χαλάνδρι 12.9.2016 

Αντιδήμαρχος Πολιτισμού και Αθλητισμού 

     

  

 


